

Областной детский конкурс знатоков творчества М. М. Пришвина «Дорога к другу»

Областная детская библиотека им. М. М. Пришвина приглашает принять участие в областном детском конкурсе знатоков творчества М. М. Пришвина «Дорога к другу».

Конкурс посвящается 150-летию писателя.

Участниками конкурса могут стать дети двух возрастных групп: 8-10 лет и 11-12 лет – читатели специализированных детских и общедоступных библиотек, обучающиеся школ, лицеев и гимназий, воспитанники учреждений дополнительного образования детей.

Участники конкурса могут быть как индивидуальными, так и коллективными.

Конкурс проводится в два этапа: с 1 февраля до 1 октября 2023 г. (муниципальный) и с 1 октября по 31 октября 2023 г. областной (финальный).

Конкурсная работа представляет собой кроссворд по одному или нескольким произведениям М. М. Пришвина и должна состоять из таблицы кроссворда, вопросов к кроссворду, ответов, списка литературы, использованной при составлении кроссворда.

Конкурсная работа должна быть оригинальной, не заимствованной.

Конкурсные работы предоставляются в электронном виде (отсканированный файл) в областную детскую библиотеку им. М. М. Пришвина на электронную почту **konkurs-prishvinka@yandex.ru** с пометкой в теме письма: **Пришвин кроссворд** с указанием авторства и данных о работе (см. Приложение).

Приветствуется оформление кроссворда в виде объёмной фигуры. В данном случае конкурсную работу необходимо предоставить по адресу: г. Орёл, ул. Московская, 28, областная детская библиотека им. М. М. Пришвина, научно-методический отдел.

Оценка конкурсных работ будет проводиться жюри конкурса под председательством писателя Татьяны Ивановны Грибановой.

Авторы лучших кроссвордов будут приглашаться в областную детскую библиотеку им. М. М. Пришвина для участия в областном (финальном) этапе конкурса, который будет проходить 31 октября 2023 года в виде **Пришвинского диктанта** по биографии и творчеству писателя.

Авторы лучших кроссвордов, а также участники, правильно ответившие на вопросы Пришвинского диктанта, будут награждаться Дипломами и памятными призами непосредственно по окончании финального этапа.

Для участников Пришвинского диктанта, одинаково правильно ответивших на вопросы диктанта, будет проводиться **Блиц-турнир**, по результатам которого будет определяться Супер-знаток творчества М. М. Пришвина с вручением Диплома.

Всем остальным участникам конкурса по адресу электронной почты, указанному в заявке, высылается Сертификат участника.

Все кроссворды, поступившие на финальный этап Конкурса в областную детскую библиотеку им. М. М. Пришвина, будут по мере поступления публиковаться на официальном сайте и в группе библиотеки в социальных сетях.

**Заявка
на участие в областном детском конкурсе
знатоков творчества М. М. Пришвина «Дорога к другу»,
посвящённом 150-летию писателя**

Фамилия, имя, возраст (для коллективных участников – состав группы)	
Место жительства (район, населённый пункт)	
Название работы	
Произведение (произведения), по мотивам которого (которых) выполнена работа	
ФИО наставника (руководителя работы), должность телефон	
Полное название библиотеки/учебной организации/учреждения дополнительного образования детей	
Адрес электронной почты для связи	